

Книга в Доме



МОУ СОШ №1

г. Семёнов

***Колобянина Антонида Африкановна,
учитель русского языка и литературы***



**Любите книгу всей душой! Она не только
Ваш лучший друг, но и до конца верный спутник.**

Э.Хемингуэй

В нашей семье очень любят читать различные книги. Родители с детства приучали меня к чтению литературных произведений. Мне нравится читать приключения и истории. Моя любимая книга, это «Приключения Тома Сойера». Я её перечитывала уже два раза, но мне всё также интересно. Моя самая первая книга, которую я прочитала самостоятельно: «Приключения поросёнка Фунтика». Я её очень полюбила. Очень сильное впечатление, на меня произвела книга «Дети подземелья». Я переживала, мне было их очень жаль, мне хотелось узнать, что же будет дальше?

Книги в нашем доме в каждой комнате! Многие мне достались ещё от бабушек. Мы их бережно храним в домашней библиотеке. Я часто ей пользуюсь.



**Ангелина Вьюгина,
6 «Г» класс**

Когда человек берет в руки книгу, между ним и автором происходит доверительный разговор наедине, какой может быть только между самыми близкими людьми.

Святослав Бэлза

С книгой меня познакомила мама. Мы с ней подолгу рассматривали иллюстрации. Сначала это были стихи Агнии Барто, а затем русские народные сказки. До сих пор я с удовольствием перечитываю произведения уральского сказочника Павла Бажова. А когда я научилась читать, с наслаждением читала сказки Александра Сергеевича Пушкина. Впоследствии бабушка познакомила меня с творчеством многих писателей.

У нас в доме всегда были книги. У бабушки на полке стоят словари, книги по весёлой грамматике, так как бабушка учитель русского языка и литературы. На полках нашей библиотеки живут по соседству классики русской и зарубежной литературы, книги по истории и математике, книги о музыке и великих художниках.

Сейчас я увлекаюсь поэзией. А своим маленьким сестрёнкам читаю стихи и потешки.



Снежана Худошина
7 «С» класс

**Кем бы вы ни стали, куда бы ни позвали вас пути-дороги,
пусть всегда рядом с вами будут любимые книги!**

С. Михалков

Книга в нашем доме – самое большое богатство. У нас четыре больших полки для них. Здесь можно найти книгу любой

тематики: фантастика, сказки, энциклопедии. У нас каждая книга имеет свою историю: одни были подарены, другие куплены, несколько книг достались мне по наследству от моих родственников.

Самая первая книга, которую я самостоятельно прочитала, - Сборник русских народных сказок. Я часто перечитываю книгу Евгения Щварца «Сказка о потерянном времени, Жюль Верна «Вокруг света за 80 дней».

Я считаю, что читающие люди – люди, интересные во всём



**Мария Казакова
6 «Г» класс**

Чтение – умножение человеческой мудрости. Хуан Луис Вивес

С детства мама меня приучала обращаться с книгой бережно, читать не торопясь, вдумчиво. Постепенно, прислушиваясь к этим словам, я научилась общаться с книгой.

Я люблю читать в дождливую погоду, в тишине, находясь с книгой наедине.

Сейчас, моей любимой книгой стал Толковый словарь живого великорусского языка В.И. Даля. Сколько слов в нём живёт! Какие интересные у многих слов значения!

В нашем доме любят читать, книги на полках не скучают без своего читателя.



**Алёна Бугаёва
7 «С» класс**



Учись и читай – читай и учись, от этого тебе легче будет жить на свете.

А.И. Герцен

Мои самые первые книги: сказки «Колобок» и «Теремок». Мне их читала тётя и, конечно же, мама. А первую книгу мне подарила крёстная. Это была книга «Девочка с Земли», её написал Кир Булычёв. Она произвела на меня сильное впечатление. Именно с этой книги я полюбила фантастику. Фантастика даёт мне возможность пережить невозможное в реальной жизни.

Люблю читать, когда плохое настроение. Книги помогают отвлечься от грустных мыслей.

Книга для меня – это живое существо, которое требует внимания. Человек без книги – это одинокий человек. Когда я читаю, я перевоплощаюсь в героя книги, живу его жизнью, переживаю его беды, радости, удачи, вместе с ним делаю жизненные открытия.



Анастасия Каплина
7 «С» класс

Книги мы покупаем и не жалеем на них денег, потому что их требует душа, и они идут ей во внутреннюю пользу.

В нашей семье, как и в большинстве семей, есть своя домашняя библиотека, даже, можно сказать, две, потому что у нас две комнаты, и в каждой комнате шкаф с книгами. В одном шкафу стоят книги, которые собирал мой дедушка, бывший военный. За время службы они сменили три места жительства, и везде за ними следовали чемоданы с книгами. А, уйдя в запас, на родину в Семёнов они вернулись с одним чемоданом вещей и двумя чемоданами книг. Вот я сейчас сижу и перебираю их. Рассматривая книги из этого шкафа, я вспоминаю горячо любимого мною дедушку, которого уже нет с нами, и понимаю, что теперь не могу относиться к шкафу просто как к мебели, а обязательно буду читать эти книги с такой любовью, с какой они были куплены.

Пересмотрев книги в нашей библиотеке, я поняла, что это наша семейная реликвия. У меня появилось к ним трепетное отношение. И я решила для себя – буду читать, хранить и бережно относиться к книгам.

Н.В. Гоголь



Елена Лебедева
7 «С» класс